



## **Сотрудники следственного управления поздравили учащихся МОУ Лицея № 2 г. Мурманска с Днем знаний**

По традиции 1 сентября 2014 года сотрудники аппарата следственного управления посетили МОУ Лицей № 2 г. Мурманска. На торжественной линейке, посвященной Дню знаний, и.о. руководителя следственного управления Олег Алексеевич Коробов поздравил учащихся с началом нового учебного года и пожелал крепкого здоровья и успехов в учебе. В своем поздравлении Олег Алексеевич также обратился к преподавателям, поблагодарив за нелегкий каждодневный труд, и пожелал им терпения, доброты, искренней любви учащихся!

*01 Сентября 2014*

*Адрес страницы:* <https://murmansk.sledcom.ru/folder/876660/item/876666>